



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbescți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbescți – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 28.03.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. Dispoziția nr. 111/22.03.2024 emisa de Primarul Orașului Bumbescți-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor și a materialelor de ședință. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 28.03.2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbescți-Jiu.

Președintele de ședință este dl. Dafin Cîrlea. Secretarul general al orașului face prezenta la ședință a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 13 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, 2 consilieri lipsind motivat.

La ședință mai participa Dl. Beregan Cosmin președintele și dl. Udrescu Georgian Lucian, vicepreședintele Asociației Centrul civic Valea Sadului.

La invitația președintelui de ședință, dl primar prezinta Ordinea de Zi a ședinței, astfel:

A. Aprobarea proceselor-verbale privind sinteza ședințelor Consiliului Local al Orașului Bumbescți-Jiu din datele de 14.02.2024, 22.02.2024.

B. Proiecte

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2024 Rectificarea II - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării prin revizuire a Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z.) al Orașului Bumbescți-Jiu, localitatea Curtișoara, str. Bisericii și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent, aprobate prin HCL Bumbescți-Jiu nr. 102/ 2023 - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

3. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 22 din 22.02.2024 - pentru aprobarea Actului adițional nr. 14 la Contractul nr. 1186/30.01.2014 de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului public de salubritate la nivelul orașului Bumbescți Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de activitate al Consiliului Local al Orașului Bumbescți-Jiu pentru trimestrul II al anului 2024 - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului Bumbesti-Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în favoarea ADIS Gorj în vederea derulării procedurii de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii „Contractului de delegare a gestiunii activității de sortare a deșeurilor reciclabile municipale provenite din 53 de localități din județul Gorj” Avizarea Studiului de oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare a Documentației de Atribuire pentru „delegarea gestiunii activității de sortare a deșeurilor reciclabile municipale provenite din 53 de localități din județul Gorj” precum și mandatarea primarului orașului Bumbesti-Jiu ca reprezentant al orașului în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară în Domeniul Serviciilor Publice să voteze pentru aprobarea Studiului de oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare a Documentației de Atribuire pentru delegarea gestiunii activității de sortare a deșeurilor reciclabile municipale provenite din 53 de localități din județul Gorj. - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Realizare Centru de Recreere” - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea ”Rețele utilități apă și canal Curtișoara, str. Bisericii” în cadrul proiectului de investiții ”Sistematizare pe verticală teren Curtișoara, realizare infrastructură căi de acces și realizare infrastructură utilități” - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocoalelor de colaborare între UAT Oraș Bumbesti-Jiu și cele două unități de învățământ de stat cu personalitate juridică din localitate, în vederea finatării obiectivului de investiții ”Realizare Centru de Recreere” în orașul Bumbesti-Jiu.

10. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei Locale de Ordine Publica a Orasului Bumbesti Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

C. Prezentarea raportului privind situația gestionării bunurilor aflate în patrimoniul Unității Administrativ-Teritoriale Bumbesti-Jiu la 31.12.2023.

D. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Solicită suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre:

11. Proiect de hotărâre privind delegarea prin concesiune a Serviciului pentru gestionarea cainilor fara stapan din Orasul Bumbesti – Jiu, a Regulamentului de organizare si functionare, a Studiului de oportunitate, a Caietului de sarcini precum si a modelului Contractului de delegare a gestiunii serviciului prin concesiune

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 74/26.07.2023 privind încheierea unui protocol de colaborare a Unității Administrativ Teritoriale Oraș Bumbesti – Jiu cu Inspectoratul pentru Situații de Urgență al Județului Gorj și S.C. APAREGIO Gorj S.A. pentru reglementarea folosirii rețelei de hidranți stradali de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență al Județului Gorj pentru stingerea incendiilor de pe raza UAT Oraș Bumbesti-Jiu si S.C. APAREGIO Gorj S.A. ca operator al rețelei de apă și Orașul Bumbesti – Jiu pentru asigurarea resurselor financiare

pentru acoperirea costurilor cu apa consumată de pompieri și alte cheltuieli cu rețeaua de hidranți și solicită renumerotarea proiectelor,

Supusă la vot, cu suplimentarea propusa de către primar, ordinea de zi și renumerotarea proiectelor solicitată sunt aprobate cu 13 voturi pentru din cei 13 consilieri prezenți, urmând să se facă o nouă numerotare a ordinii de zi.

A. Aprobarea proceselor-verbale privind sinteza ședințelor Consiliului Local al Orașului Bumbăești-Jiu din datele de 14.02.2024, 22.02.2024. Sunt supuse la vot în mod individual cele 2 procese verbale:

- Procesul-verbal din data de 14.02.2024 este votat în unanimitate de cei 13 consilieri prezenți;
- Procesul-verbal din data de 22.02.2024 este votat în unanimitate de cei 13 consilieri prezenți;

B. Proiecte

Punctul 1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2024 Rectificarea II. Prezintă dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

Punctul 2. - Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării prin revizuire a Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z.) al Orașului Bumbăești-Jiu, localitatea Curtișoara, str. Bisericii și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent, aprobate prin HCL Bumbăești-Jiu nr. 102/2023. Prezintă dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

Punctul 3. -Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 22 din 22.02.2024 - pentru aprobarea Actului adițional nr. 14 la Contractul nr. 1186/30.01.2014 de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului public de salubritate la nivelul orașului Bumbăești Jiu. Prezintă dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru

Punctul 4. - Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de activitate al Consiliului Local al Orașului Bumbăești-Jiu pentru trimestrul II al anului 2024. Prezintă dl. primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

Punctul 5. - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului Bumbăești-Jiu. Prezintă dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Este propus domnul George Daniel Boar, viceprimarul orașului ca președinte de ședință. Nu sunt alte propuneri sau discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

Punctul 6. - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general precum și a documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, pentru obiectivul de investiții "Reabilitare baze sportive". Prezintă dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

Punctul 7. - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Realizare Centru de Recreere". Prezintă dl primar. Solicită schimbarea titlului pentru a reface ordinea firească a aprobărilor solicitate solicitând să se intituleze *Proiect de hotărâre privind adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru*

obiectivul de investiții "Realizare Centru de Recreere" și să fie aprobate în această ordine. Arată că o situație similară se găsește și la Punctul 8:

Punctul 8. - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea "Rețele utilități apă și canal Curtișoara, str. Bisericii" în cadrul proiectului de investiții "Sistematizare pe verticală teren Curtișoara, realizare infrastructură căi de acces și realizare infrastructură utilități" unde solicită schimbarea denumirii și a ordinii aporării astfel: Proiect de hotărâre privind Aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea "Rețele utilități apă și canal Curtișoara, str. Bisericii" în cadrul proiectului de investiții "Sistematizare pe verticală teren Curtișoara, realizare infrastructură căi de acces și realizare infrastructură utilități".

Se apreciază a fi necesară obținerea de noi avize de la comisiile de specialitate ale CL.

Se suspendă ședința de consiliu și se încep ședințele pe comisiile de specialitate.

Președinții comisiilor de specialitate ale CL anunță că au avizat favorabil cele două proiecte cu noile titluri

Se reia ședința Ordinară a Consiliului Local și se reia ordinea de zi de la punctul 7.

Punctul 7. - Proiect de hotărâre privind adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Realizare Centru de Recreere". Avizele comisiilor de specialitate comunicate în urma modificării solicitate sunt favorabile. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

Punctul 8. - Proiect de hotărâre privind Aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea "Rețele utilități apă și canal Curtișoara, str. Bisericii" în cadrul proiectului de investiții "Sistematizare pe verticală teren Curtișoara, realizare infrastructură căi de acces și realizare infrastructură utilități". Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre cu modificarea efectuată. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

Punctul 9. - Proiect de hotărâre privind aprobarea protocoalelor de colaborare între UAT Oraș Bumbesti-Jiu și cele două unități de învățământ de stat cu personalitate juridică din localitate, în vederea finanțării obiectivului de investiții "Realizare Centru de Recreere" în orașul Bumbesti-Jiu. Prezintă domnul primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre și se trece la vot. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

Punctul 10. - Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei Locale de Ordine Publică a Orașului Bumbesti Jiu. Prezintă domnul primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre și se trece la vot. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

Punctul 11. - Proiect de hotărâre privind delegarea prin concesiune a Serviciului pentru gestionarea câinilor fara stapan din Orasul Bumbesti – Jiu, a Regulamentului de organizare si functionare, a Studiului de oportunitate, a Caietului de sarcini precum si a modelului Contractului de delegare a gestiunii serviciului prin concesiune.

Dl. Udrescu Georgian Lucian intervine și întreabă dacă suma alocată este dedusă din contractul de delegare a gestiunii. Domnul primar arată că sunt aspecte diferite, acest contract urmând să funcționeze până la delegarea gestiunii și solicită ca eventualele discuții să se poarte la diverse. Președintele de ședință solicită avizele comisiilor de specialitate ale CL, care sunt favorabile și supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat cu 10 voturi pentru și 3 abțineri.

Punctul 12. - Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 74/26.07.2023 privind încheierea unui protocol de colaborare a Unității Administrativ Teritoriale Oraș Bumbești – Jiu cu Inspectoratul pentru Situații de Urgență al Județului Gorj și S.C. APAREGIO Gorj S.A. pentru reglementarea folosirii rețelei de hidranți stradali de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență al Județului Gorj pentru stingerea incendiilor de pe raza UAT Oraș Bumbești-Jiu și S.C. APAREGIO Gorj S.A. ca operator al rețelei de apă și Orașul Bumbești – Jiu pentru asigurarea resurselor financiare pentru acoperirea costurilor cu apa consumată de pompieri și alte cheltuieli cu rețeaua de hidranți. Prezintă domnul primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre și se trece la vot. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

C. *Prezentarea raportului privind situația gestionării bunurilor aflate în patrimoniul Unității Administrativ-Teritoriale Bumbești-Jiu la 31.12.2023.* Este prezentat raportului privind situația gestionării bunurilor aflate în patrimoniul Unității Administrativ-Teritoriale Bumbești-Jiu la 31.12.2023.

D. *Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.*

Domnu Udrescu dă citire unei hotărâri judecătorești cu privire la Legea nr. 544/2001. Consiliul ia act.

Dl. consilier Borcan Marius reiterează problema maestrului Geică și scutirea sa de taxe și impozite. Dl. primar arată ca nu a identificat o prevedere legislativă care să îi permită scutirea de taxe și impozite.

Dl Beregan solicită neaplicarea HCL nr. 9/2024 privind taxele speciale în ceea ce privește Legea nr. 544/2001. Dl. primar arată că va respecta HCL nr. 9/2024.

Dl. Borcan Marius solicită scutirea de accesorii la taxe și impozite pentru Uzina Mecanică Sadu. Dl. primar arată că impozitele au fost stabilite taxele în temeiul declarațiilor contribuabilului și că dacă există posibilitatea legală de scutire de accesorii, toată lumea este de acord. În prezent legea prevede achitarea debitului principal, împrejurare care împiedică scutirea de taxe și impozite.

Domnul Viorel Popescu, președintele Asociației de proprietari nr. 1 solicită ca între strada Jiului și Trandafirilor din toate străzile să existe și o stradă care să aibă alt sens decât cel unic prezent, pentru a asigura fluidizarea traficului. Se ia act de propunere care va fi analizată, cu avizul Serviciului Poliției Rutiere.

Nu mai sunt alte discuții.

Dl președinte de ședință, Dafin Cîrlea, declara închise lucrările ședinței.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Ing. **DAFIN CÎRLEA**



CONTRASEMNEAZA,
pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL,
LIVIU BUCIU